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I. TRẮC NGHIỆM (2,0 điểm). Ghi lại chữ cái đứng trước đáp án đúng vào bài làm.

Câu 1. Bậc của đa thức  là?
	     A) 9
	     B) 2
	     C) 4
	     D) 3


Câu 2. Điểm kiểm tra 45 phút môn Toán của học sinh lớp 7A được ghi lại trong bảng sau:
	
	Điểm kiểm tra
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	
	

	
	Số học sinh
	1
	4
	7
	10
	9
	6
	3
	N = 40
	

	a) Mốt của dấu hiệu là:
	A) 10
	B) 7
	C) 8
	D) 9

	b) Số trung bình cộng của dấu hiệu là:
	A) 7
	B) 7,5
	C) 7,3
	D) 8,3


Câu 3: Một tam giác cân có độ dài hai cạnh là 7cm và 3cm. Khi đó chu vi tam giác đó là:
	     A) 13cm
	     B) 17cm
	     C) 15cm
	     D) 21cm


Câu 4: Xét tính đúng (Đ), sai (S) của các khẳng định sau: (học sinh ghi S hoặc Đ vào bài làm)
a) Số 0 không phải là một đa thức.
b) Nếu ABC cân thì trọng tâm, trực tâm, điểm cách đều ba đỉnh, điểm (nằm trong tam giác) cách đều ba cạnh cùng nằm trên một đường thẳng
II. TỰ LUẬN (8,0 điểm).
Bài 1 (1,5 điểm). Tìm nghiệm của các đa thức sau:
   a) 2(x + 1) + 3(x – 4)                                      b) 9x2 – 16                                      c) 2x2 + 7x - 9
Bài 2 (2,5 điểm). Cho hai đa thức:
P(x) = 2x3 – x4 + 2x – x2 + x4 + 20 + x;
Q(x) = 2x2 – 4x3 – 3x – 4 + 3x3 – 3x2.
   a) Thu gọn và sắp xếp các hạng tử của mỗi đa thức trên theo lũy thừa giảm dần của biến.
   b) Tính T(x) = P(x) + Q(x) và H(x) = P(x) – Q(x)
   c) Chứng tỏ – 2 là một nghiệm của T(x) nhưng không phải là nghiệm của H(x)
Bài 3 (3,5 điểm). Cho ABC vuông tại A có AB < AC, kẻ đường cao AH. Trên tia đối của tia HA lấy điểm D sao cho HD = HA.
   a) Chứng minh ABH = DBH
   b) Chứng minh CB là tia phân giác của góc ACD
   c) Qua A kẻ đường thẳng song song với BD, cắt cạnh BC tại E. Chứng minh DE // AB

   d) Đường thẳng AE cắt đường thẳng CD tại K. Chứng minh HK = AD.
Bài 4 (0,5 điểm).
   a) Tính giá trị của đa thức f(x) = x6 – 2019x5 + 2019x4 – 2019x3 + 2019x2 – 2019x +1 tại x = 2018
   b) Cho đa thức F(x) = ax2 + bx + c với các hệ số a, b, c thỏa mãn 11a – b + 5c = 0. Chứng minh rằng F(1) và F(-2) không thể cùng dấu.
…..……….……….Hết……….……………
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I. TRAC NGHIEM (2,

G 1. Bl cia da thitc A
A9

. Diém kiéim tra 45

-0 di€m). G 15 chit o ding trude ddp dn diing VA0 bi lam.
e

=) H30y4on2 a3y 39 L o ~

B)2 4 ®)s

it mdn Todn cia hoe sinh 16p 7A duge ghi lai trong bing sau:
ki€mra [ 4 7 8910
L_S8kocsinh 147 105 6 3 [N=20

c

) Mot cia dfu higu I

1 A) 10 7 8 D)9

b) S5 trung binh cOng ciia diu hitu A)7 B)7,5 @7,3 D)8.3 ¢

(CBu 3. MOttam gide can c6 05 da hai canh 3 Tom vA Bemn, K0 d6 e vt s gidc d6 1i: -
A) 13em 17cm. ©) 15em D) 21cm. 4

G4 4. 3t it ding (D), s ) ek Kiing i sat (oo b ghiS eRe D o lam)
) S50 khong phai 1a mot da thitc. &

b) Néu AABC can thi {rong 1m, tryc tam, diém cdch déu ba dinh, diém (ndm trong tam gide) cdch
‘déu ba canh ciing niim trén ‘mét dudng thing. )

II TU LUAN (8,0 diéim).
Bai 1 (15 diém). Tim nghiém clia cic da thic sau
a) 2(x+1)+3(x—4) b) 92— 16
Bai2 (2,5 diém). Cho hai da thic
Pl) =26 —x'+ 20— 2+ x* £ 204 x;
# 0(x) =22 —4r —3x—4+32 —32,

€) 22 +7x—





